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NIGHT COLLECTION

Armadi | Wardrobes | Armoires

SMA definisce la nuova collezione per una zona notte contemporanea e all'insegna della liberta di
abbinamenti. Proposte d'arredo che raccontano di personalita e stili differenti ma tutfi caratterizzati dalla
grande sensibilita per il fratto creativo e dalla preziosita dei materiali utilizzati. Design e senfimento,
emozioni visive e faftili. Gli armadi SMA non sono semplici confenitori ma spazi dove ordinare e
conservare ogni cosa con originalita e stile.

SMA defines the new collection for a contemporary bedroom marked by freedom of combinations.
Furnishing ideas that tell of different persondlities and styles but are all characterized by great sensitivity for
the creativity and the preciousness of the materials used. Design and feeling, visual and tactile emotions.
The SMA wardrobes are not just mere containers, but rather spaces where fo order and preserve
everything with originality and style.

SMA définit la nouvelle collection comme une zone nuit confemporaine marquée poar la liberté des
combinaisons. Des propositions d'ameublement qui racontent des personnalités et des styles différents,
mais fous caractérisés par une grande sensibilité de caractére et par le précieux des matériaux ufilisés.
Design ef sentiment, émotions visuelles ef factiles. Les armoires SMA ne sont pas de simples confeneurs,

mais des espaces oU ranger ef conserver chaque chose avec style et originalité.
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Un'ampia varieta di soluzioni su misura, essenze di pregio, colori attuali ed evoluzione di stile per le
maniglie. SMA interpreta |'ordine con una collezione di grande qualita e impatto estetico.

A wide variety of solutions, the finest woods, current colors and style evolution for the handles.

SMA interprets the order with a collection of great quality and aesthetic impact.

Une vaste gamme de solutions sur mesure, des bois précieux, des couleurs actuelles et I'évolution du style pour

les poignées. SMA interpréte le rangement avec une collection de grande qualité & fort impact esthétique.




L MONDO SMA

Qualita e originalita 1 Quality and originality 1 Qualité et originalité

C'& una sfrada che SMA ha imboccato da tempo. Un percorso fatto di distintivita del segno, di cura dei
dettagli, di raffinatezza e funzionalita. Il nostro desiderio & di dare emozione. Perché non si vive soltanto
di razionalita.

SMA has taken a path a long fime ago. A path made of distinctiveness of the sign, affention fo detail,
refinement and functionality. Our desire is fo give emotions. Because we do not only live by rationality.
SMA suit depuis longtemps la méme direction. Un parcours fait d'un caractére distinctif, du soin du

détail, de raffinement et de fonctionnalité. Nous souhaitons plus que tout émouvoir. Parce la vie n'est pas

seulement rationnelle.
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= fraftiamo & ancestrale come solo il \kroblggno sa essere
ra -esperie'ﬁ‘io*e sensibiliter artigianale ad una tecnologﬁiho affenfa
gorosamente, anzi orgogliosamente, italiano. '
ferial we are Jeo/ing with is ancestral, like org@/,id wood can be.
ir experience and craftsmanship sensitivity with eco-friendly technole,
eryl iing.is strictly, rather proudly, lialian.
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SOFT |
STYLE OF LIVING

linee leggere, ma decise per I'anfa Soft 1
che si inserisce perfeffamente in ogni tipo
d'ambiente con un focco di semplicitd capace
di illuminare la casa contemporanea.

Soft but sharp lines, for the Soft 1 door that
fits perfectly in any environment, with

a touch of simplicity which can illuminate
the confemporary home.

lignes légeres mais décidées pour la porte
Soft 1 qui s'adapte parfaitement & fout type
de décor avec une fouche de simplicité

capable d'illuminer I'habitat contfemporain.

APERTURE / OPENINGS / OUVERTURES
battente / hinged door / porfe battante

scorrevole / sliding door / porfe coulissante




SOFT 1 |”OCCOf__O____ neve opaco




SOFT |

L 372,50 P/D 62 H 254

Armadio battente con anta Soft 1 laccato neve

opaco e maniglie Win. Particolare della luce Lled

inferna. Tutti gli interni sono in finitura olmo.

Hinged wardrobe with Soft 1 doors matt lacquered

neve and Win handles. Detailed view of the

internal LED light. All interiors are finished in elm.

Armoire & porfes battantes avec porte Soft 1 laqué

Neve mate et poignées Win. Détail de |'éclairage

inferne & DEL. Toutes les finitions internes sont en

orme.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 128
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SOFT 3 laccato neve opaco

14



SOFT3

L 347,50 P/D 65,5 H 254

Armadio scorrevole con anta Soft 3 in laccato
neve opaco e maniglie Line cromo. Vano centrale
affrezzato porta Tv in finitura laccato neve opaco.
Cli interni dei vani laterali sono in finitura fexture.
Sliding wardrobe with Soft 3 doors matt lacquered
neve and chrome line handles. Main compartment
equipped with a TV stand in matt lacquered neve.
The interiors of the side panels are finished in texiure.
Armoire & portes coulissanfes avec porte Soft 3
laquée Neve mate et poignées Line chromée.
Compartiment central avec support TV, finitions

Neve mates laquées. Lintérieur des compartiments

latéraux dispose d'une finition fexturée.

16

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 128




SOFT3

Particolare del sistema di “cablaggio”

del vano atirezzato porta TV.

Detailed view of the “wiring” of the
compariment equipped with a TV stand.
Détail du systéme de «cablage» du

compartiment équipé d'un porte-TV.

18
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SMART

NEW LOOK

Il segno verticale che caratterizza il design
dell'anta Smart assolve a due funzioni: quella
estefica che slancia e rende “leggera” I'anta

e quella funzionale con la presa ergonomica della
gola che consente un’oftima prensilita in apertura.
The vertical sign that characterizes the design

of the Smart door performs two functions: one
aesthetic, which slenderizes and “lightens” the
door and the other functional, with an ergonomic
grip that offers excellent prehensile opening.

la touche de verticalité caractérisant le design

de la porte Smart revét deux fonctions: la fonction
esthétique pour un effet élancé ef allégé de la
porte ef la fonction pratique gréce & la poignée
ergonomique moulée permettant une préhension

optimum en ouverture.

APERTURE / OPENINGS / OUVERTURES
battente / hinged door / porfe battante

20




22 SMART laccato neve opaco 23



SMART

L 372,50 P/D 62 H 254

Armadio con apertura battente, ante Smart
laccato neve opaco e maniglie laccato visone
opaco. | atrezzatura inferna & in finitura
brunita.

Wardrobe with hinged doors, matt lacquered
neve Smart doors and matt lacquered visone
handles. The internal equipment’s finish is
burnished.

Armoire & portes battantes, Smart laquée
Neve mate ef poignées laquées Visone mates.

l'oménagement interne dispose de finitions

polies.

-

24

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 127
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STYLE
FREEDOM LIVING

A volte basta un semplice segno per dare

personalitd e carattere alle cose. la maniglia
a lama verticale dell'anta Style diventa il
segno distintivo e caratterizzante di questa
proposta.

Sometimes just a simple sign is enough o give

personality and character to everything.
The vertical blade handle of the Style door
becomes a hallmark and a characterizing
feature of this proposal.

Il suffit parfois d'une simple touche pour
donner de la personnalité et du caractére
aux obijefs. La poignée & lame verticale de
la porte Style devient le signe disfinctif et

caractéristique de cette solution.

APERTURE / OPENINGS / OUVERTURES
battente / hinged door / porfe battante

a libro / folding door / porte en livre

scorrevole / sliding door / porte coulissante

26
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STYLE

L161+427 P/D 62 H 254

Armadio Style nella versione con apertura

battente, ante in finitura frassino neve e angolo
spogliatoio Glass con ante in specchio bronzo.
Maniglie Line nevee line cioccolato.

Style wardrobe in the version with hinged
doors, ash finish neve doors and Glass dressing
room with doors in bronze mirror. Neve Line
and chocolate Line handles.

Armoire Style dans sa version & portesbattantes,
finitions fréne Neve et angle déshabillage
Class avec porfes en miroir Bronzo. Poignées

Lline Neve et line Cioccolato.

30

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 125
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32 STYLE laccato neve opaco 33



STYLE

L 405 P/D 62 H 254

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 125

Armadio Style nella versione con apertura
battente, in finitura laccato neve opaco.
Elemento centrale con ponte e colonna
laterale con 2 cassetti. Maniglie Short neve
opaco. Fasce e zoccolo moka.

Style wardrobe in the version with hinged
doors, neve lacquer finish doors.

Central element with bridge and side column
with 2 drawers. Matt neve Short handles.
Mocha bands and baseboard.

Armoire Style dans sa version & portes
battantes, finitions laquées Neve mates.
Elément central avec pont et colonne latérale
& 2 tiroirs. Poignées Short Neve mates.

Bandes et socle Moka.




EVERY

STYLE

Da oggi non esiste piv alcun limite alla fantasia ed alla personalizzazione. Qualunque sia il vostro sfile

arredativo, avrete la possibilita di creare ambienti coordinati con il vostro gusto e le cose che pit vi
piacciono.

As of today there is no longer any limit on the imagination and personalization. VWhatever your furnishing
style, you will have the ability to create environments coordinated with your taste and the things that you like.
A partir d'aujourd'hui, il n'existe plus aucune limite & I'imagination et & la personnalisation. Quel que soit
votre style d'ameublement, vous aurez la possibilité de créer des espaces coordonnés & votre goit avec

les objets qui vous plaisent le plus.

36







STYLE

L 347,5P/D 62 H 254 ;\/

Vano con anfe Style lisce in finitura personalizzata.

Maniglia Sky cromo. Zoccoli e accessori moka.

Compartment with smooth Style doors with custom finish.
Chrome Sky handle. Mocha baseboards and accessories.
Compartiment avec portes Style lisses, finitions
personnalisées. Poignée Sky chromée. Socles et

) SEE TECHNICAL DATA
accessoires Moka. ON PAGE 125

40 41



EVERY

WHERE

Un armadio Sma ¢ la soluzione perfetta per contenere e ordinare con la massima libertd. Lasciate spaziare

la vostra fanfasia e chiedeteci di realizzare il vostro armadio ideale. Sard un gioco scoprire la comodita

e le funzioni.

An Sma wardrobe is the perfect solution for storing and tidying up with the utmost freedom. Let your
imagination wander and ask us to create your ideal wardrobe. It will be a game to discover its convenience
and functions.

Une armoire Sma est la solution idéale pour la conservation et le rangement en toute liberté. Laissez
vagabonder votre imagination et demandez-nous de réaliser votre armoire idéale. Vous vous divertirez & en

découvrir le confort et les fonctions.

42




STYLE

L231P/D 62 H 254

Vano con ante Style lisce nella versione con chiusura a libro e finitura

MAX 94 MAX 116,5 MAX 140 MAX 173,5 MAX 186 MAX 231

N TE T

livre et finitions laguées Neve mates. Poignée Line Neve mate, meuble Soluzioni per vani interni aperture a libro e battente / Solutions for interior compartments folding and hinged doors / Solutions pour

a tiroirs Play laqués Neve mats & rouleftes et poignée Guess. compartiments infernes ouverture en libre ef & battants.

laccato neve opaco. Maniglia Line neve opaco, cassettiera Play
laccato neve opaco con ruote e maniglia Guess.
Compartment with smooth Style doors in the version with folding door

and mait lacquered neve. Mait lacquered neve line handle, matt

lacquered neve Play chest of drawers with wheels and Guess handle.

Compartiment avec portes Style lisses dans sa version & fermeture en

44 45






STYLE

L 405 P/D 62 H 254

Armadio Style con apertura battente, elemento
centrale ponte e colonna laterale con

2 cassetti in finitura laccato neve opaco.
Maniglia Short neve opaco. Vano centrale
con affrezzatura Home Office, casseftiera Play
con ruote e maniglia Guess.

Style wardrobe with hinged door, bride
central element and side column with 2 matt
lacquered neve drawers. Matt neve Short
handle. Central compartment with Home
Office equipment, Play chest of drawers with
wheels and Guess handle.

Armoire Style avec ouverture & portes battantes,
élément centrale pont et colonne latérale avec
2 firoirs finitions laquées Neve mates. Poignée

Short neve mate. Compartiment central avec

équipement Home Office, meuble & firoirs

Play & roulettes et poignée Guess.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 125
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STYLE

L 605 P/D 62 H 286

Armadio Style nella versione con apertura
battente, ante in finitura laccato neve opaco
e maniglie Small neve opaco.

Style wardrobe in the version with hinged
doors, neve lacquer finish and matf neve
Small handles.

Armoire Style dans sa version & ouverture

battante, finitions laquées Neve mates ef

poignée Small Neve mate.

H/ W MAX: 286

H/ W MIN:
A RICHIESTA / ON REQUEST / SUR DEMANDE




STYLE

L 372,5P/D 62 H254-1372,5P/D 76 H 254

Armadio Style nella versione battente con ante
in finitura Kaiman bianco. Maniglia Quadra
cromata. A destra armadio scorrevole con
ante laterali Curva in finitura frassino wengé

e ante centrali Glass in specchio bronzo.
Style wardrobe in the hinged version with
Kaiman bianco finish doors. Chrome Quadra
handle. On the right wardrobe with Curva
sliding side doors in wenge ash finish and
Glass central doors in bronze mirror.

Armoire Style dans sa version & portes
battantes avec finitions portes Kaiman blanc.
Poignée Quadra chromée. A droite, armoire
& portes coulissantes avec portes latérales
Curva finitions fréne wengé et portes centrales

Class avec miroir bronze.

ON PAGE 125

ON PAGE 125

SEE TECHNICAL DATA

SEE TECHNICAL DATA
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STYLE

L 280 P/D 62 H 254 <v

Armadio Style nella versione con ante battente
in finitura Basic VWood avorio. Maniglia Slim
in alluminio brunito.

Style wardrobe in the version with hinged ‘ ‘ ‘

doors, Basic VWood avorio finish. Slim handle

in polished aluminum.

. . SEE TECHNICAL DATA
Armoire Style dans sa version & portes ON PAGE 125
battantes avec finitions Basic Wood ivoire.

Poignée Slim en aluminium poli.
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STYLE

L280P/D 65,5 H 254

Armadio Style nella versione con ante
scorrevoli in finitura Basic Wood avorio.
Maniglia Esprit cuoio testa di moro.

Style wardrobe in the version with sliding
doors, Basic VWood avorio finish. Esprit festa
di moro leather handle.

Armoire Style dans sa version & portes

coulissantes, finitions Basic VWood ivoire.

Poignée Esprit cuir marron foncé.

58

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 125







L 462,5P/D 68,50 H 254 —

Armadio Mix con anfe scorrevoli in frassino
wengeé e laccato neve, inserti in specchio
bronzo.

Mix wardrobe with sliding doors in wenge
and matt lacquered neve ash, inserts in bronze
Mirror.

Armoire Mix avec porfes coulissantes en fréne

wengeé et laqué Neve, détails miroir bronze.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 127
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JOIN
LIGHT LINES

la semplicita si sposa sempre con la
funzionalita e con I'anta Join inferprefiamo
questo principio senza rinunciare alla
qualita e alle caratteristiche distintive

di un prodotto Sma.

The simplicity is always combined with
functionality and with the Join door we
inferpret this principle without compromising
on quality and distinctive characteristics
of an Sma product.

la simplicité se marie toujours avec la
fonctionnalité et avec la porfe Join, nous
inferprétons ce principe sans renoncer & la
qualité ef aux caractéristiques disfinctives

d'un produit Sma.

APERTURE / OPENINGS / OUVERTURES
battente / hinged door / porfe battante

64




TN i 4

. E

— - - -

i

JOYN frassino corda

67




— - -
- ’-P _# =
a o = -
T - "
= - e =,
— iy — -t o py S - -
L " 4
- o e P —
—i—
-
| i o .
- - . g & -
-
- . » .
; -l = : -
P :
-
Ol I\I i : . |
| " [ =
- - y . — » P

L 294,30+201,80 P/D 62 H 254 ;V - . g

Armadio con apertura battente, ante Join
in finitura frassino corda. Maniglie frassino

corda.

Wardrobe with hinged doors, Join doors

in corda ash finish. Corda ash handles.

Armoire & portes battantes, portes Join

- . s SEE TECHNICAL DATA
finitions fréne Corda. Poignées fréne Corda. ON PAGE 126
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-RTICAL
DYNAMIC LOOK

Un'originale inferpretazione compositiva,

dove la naturalezza del legno viene
valorizzata dall’'alternanza dei colori e dalle
ante asimmetriche con spessori diversi.

An original modular interpretation, where

the naturalness of wood is enhanced by the
alternation of colors and asymmetrical doors
with different thicknesses.

Une interprétation originale de la composition,
ouU le naturel du bois est mis en valeur par
'alternance des couleurs et par les portes

asymétriques & épaisseurs variables.

APERTURE / OPENINGS / OUVERTURES
battente / hinged door / porfe battante

70
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72 VERTICAL frassino wenge e visone opaco 13



-RTICAL

L 337,50 P/D 63 H 254

Armadio con ante battenti Vertical
asimmetriche e in diverso spessore in finitura
frassino wengeé e laccato opaco visone.
Maniglia in colore moka.

Wardrobe with Vertical asymmetric hinged
doors and different thickness in wengé ash
finish and matt lacquered visone.

Mocha color handle.

Armoire & portes battantes Vertical
asymétriques de diverses épaisseurs, finitions

frene wenge ef laquées mates Visone.

Poignée couleur Moka.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 129
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VANITY
TACTILE APPEAL

la forte sensazione materica e la percezione

di profondita della finitura sono esaltate

dal segno morbido della comice che esalta

la cura artigianale con la quale & realizzata
'anta Vanity.

The strong sense of matter and the perception
of depth of the finish are enhanced by

the soft sign of the frame that enhances the
craftsmanship of the Vanity door.

le sens profond de la matiére ef la perception
de profondeur de la finition sont renforcés
par la souplesse du cadre qui valorise le soin
arfisanal avec lequel la porte Vanity a été

réalisée.

APERTURE / OPENINGS / OUVERTURES
battente / hinged door / porfe battante

76
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VANITY

L 280 P/D 62 H 254 <v

Armadio con antfe battenti Vanity in finitura 7]
essenza frassino neve. Maniglia ricavata dal
massello.

Wardrobe with Vanity hinged doors in ash

wood neve finish. Handle made from solid

wood.

L o ) SEE TECHNICAL DATA
Armoire & portes battantes Vanity, finitions bois ON PAGE 129

de fréne Neve. Poignée moulée dans le bois

massif.

80




SIGN

L280P/D 68,5 H 254 0

Armadio nella versione con ante scorrevoli
Sign in finitura frassino laccato visone.
Wardrobe in the version with Sign sliding
doors, in visone ash lacquer finish.
Armoire Sign dans sa version & portes

coulissantes, finitions fréne laqué Visone.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 127
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SIGN

L 280 P/D 62 H 254

Armadio con ante Sign nella versione

battente in finitura frassino laccato grafite.

Maniglia Line cromo.

Wardrobe with Sign doors in the hinged
version, in lacquered grafite ash finish.
Chrome Line handle.

Armoire avec portes Sign dans sa version
& portes battantes, finitions fréne laqué

Crafite. Poignée line chromée.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 127
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SIGN

L 372,50 P/D 62 H 254

Armadio con anfe Sign nella versione battente
in finitura frassino bianco, zoccolo moka.
Maniglia Line cromo.

Wardrobe with Sign doors in the hinged
version, in bianco ash finish, mocha
baseboard. Chrome Line handle.

Armoire avec portes Sign dans sa version &
portes battantes, finitions fréne blanc, socle

Moka. Poignée Line chromée.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 127
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CURVA

L280P/D 76 H 254

Armadio scorrevole con anta Curva centrale
in finitura frassino bianco e ante laterali Glass
in specchio satinato inciso.

Sliding wardrobe with central Curve door

in bianco ash finish and Glass side doors in
engraved satin mirror.

Armoire & portes coulissantes avec porte
Curva cenfrale, finitions fréne blanc ef portes

latérales Glass avec miroir satiné dépoli.

L‘ SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 125
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CURVA

L 280 P/D 76 H 254

Armadio con apertura scorrevole, anta
centrale Curva in finitura frassino wengé

e ante laterali Style in specchio bronzo.
Wardrobe with sliding doors, central Curva
door in wenge ash finish and Style side doors
in bronze mirror.

Armoire & portes coulissantes, porte centrale
Curva, finitions fréne wengé et portes latérales

Style avec miroir bronze.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 125




GENESIS '
SYMMETRY GAME

la fascia centrale dell'anta, personalizzabile

)Y .

|
ﬂl—

con diverse finiture, scandisce il ritmo di
ampie superfici laccate che donano grande
luminosita all'ambiente.

The central band of he door, customizable
with different finishes, marks the rhythm of
large lacquered surfaces that give brightness
fo the environment.

la bande centrale de la porte, personnalisable
en diverses finitions, donne le rythme

aux grandes surfaces laquées, illuminant

'atmosphere.

APERTURE / OPENINGS / OUVERTURES
complanare / in line door / porte coplanaire

scorrevole / sliding door / porfe coulissante

94




96 GENESIS laccato corda opaco, inserfo frassino cognac 97



-NESIS

L 292,5P/D 63,5 H 254

Armadio con ante Genesis con apertura
complanare, finitura laccato corda opaco

e inserto in frassino cognac.

Wardrobe with in line Genesis doors, matt
lacquered corda finish and cognac ash insert.
Armoire avec portes Genesis & ouverture
coplanaire, finitions laquées Corda mates

et détail en fréne Cognac.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 126
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AR |accato neve lucido, inserto frassino ¥sone 101




STAR

L 292,5P/D 68,5 H 254

Armadio con apertura scorrevole ante Star
in finitura laccato neve lucido e inserto

in finitura frassino laccato visone.
Wardrobe with Star sliding doors in glossy
neve lacquer finish and insert in visone

ash lacquer finish.

Armoire & portes coulissantes Star, finitions
laquées couleur Neve brillant et détail fréne

laqué Visone.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 128
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DREAM
TIMELESS ELEGANCE

Esistono segni in grado di riportarci alla mente

ricordi e sensazioni di grande eleganza
formale e distinzione che vanno olire le mode
passeggere fissandosi indelebilmente nella
nostra memoria.

There are signs that can bring us back to
memories and feelings of great formal
elegance and distinction, which go beyond
fads and are fixed indelibly in our memories.
Il existe des signes capables de nous ramener
aux souvenirs ef aux sensafions de grande
élégance formelle ef de distinction allant
audeld des modes passageéres ef se fixant

de maniére indélébile dans nos mémoires.

APERTURE / OPENINGS / OUVERTURES

scorrevole / sliding door / porfe coulissante

104
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DREAM

L 372,50 P/D 67 H 254

Armadio scorrevole con ante centrali Dream

in specchio e specchio bronzo e ante laterali
Fila in finitura laccato neve opaco.

Sliding wardrobe with Dream central doors

in mirror and bronze mirror and Fila side doors
in matt lacquered neve finish.

Armoire & portes coulissantes avec portes
centrales Dream miroir et miroir en bronze et
portes latérales Fila, finitions laquées Neve

mates.
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SKYLINE
RHYTMIC MOVEMENTS

l'anta Skyline interpreta il nostro desiderio

di essere circondati da segni decisi e con
una forfe riconoscibilitd, personalizzabili
secondo il nostro gusto personale.

The Skyline door interprets our desire fo be
surrounded by sharp signs with a strong
recognition, customized to our personal taste.
la porte Skyline inferpréte notre désir

d'éfre entouré de signes décisifs forfement
reconnaissables, personnalisables en fonction

de notre propre godt.

APERTURE / OPENINGS / OUVERTURES
scorrevole /' sliding door / porfe coulissante

complanare / in line door / porte coplanaire
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SKYLINE

L 280 P/D 68,5 H 254

Armadio nella versione scorrevole con ante
Skyline in finitura laccato corda opaco, inserti
in essenza frassino wengé.

Wardrobe in the version with Skyline sliding
doors in matt lacquered corda finish, inserts
in wenge ash wood.

Armoire en version coulissante avec portes

Skyline, finitions laquées Corda mates, détails

en bois de fréne Wengé.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 128
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SKYL

L 292,5P/D 63,5 H 254

Armadio nella versione complanare con anfa
Skyline in essenza frassino neve e inserfo in
finitura neve lucido.

Wardrobe in the in line door version with Skyline
door, in neve ash essence and insert in shiny
neve finish.

Armoire en version coplanaire avec porte Skyline,

en bois de fréne Neve et détail finitions Neve

brillantes.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 128
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ABBRACCIO

L 372,5P/D 67 H 254

Armadio con apertura scorrevole, ante centrali
Abbraccio in finitura frassino cognac e
specchio bronzo e ante laterali Style in finitura
frassino cognac. Maniglia Abbraccio.
Wardrobe with sliding doors, Abbraccio
central doors in cognac ash finish and bronze
mirror and Style side doors in cognac ash
finish. Abbraccio handle.

Armoire & portes coulissantes, portes centrales
Abbracio, finitions fréne Cognac ef miroir

bronze, portes latérales Style, finitions fréne

Cognac. Poignée Abbraccio.

SEE TECHNICAL DATA
ON PAGE 125
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TECHNICAL

DATA

Armadi con ante a battente, scorrevoli e complanari; soluzioni personalizzabili per armadi su misura o spazi
arredativi esigenti; modularitd e ampia varietd di finiture e colori. Nelle prossime pagine SMA presenta tutte
le caratteristiche tecniche dei suoi armadi per unire, alla varieta estetica, uno strumento di progettazione
complefo e versatile.

Wardrobes with hinged, sliding or in line doors; customizable solutions for custom wardrobes or demanding
furnishing spaces; modularity and a wide variety of finishes and colors. In the following pages SMA presents
all the technical characteristics of his wardrobes fo join a complete and versatile design tool fo the aesthetic
variety.

Armoires & portes battantes, coulissantes et coplanaires, solutions personnalisables pour les armoires sur
mesures ou les espaces d'ameublement exigeants, modularité et grande variété de finitions et de couleurs.
Dans les pages suivantes, SMA présente toutes les caractéristiques fechniques de ses armoires pour fournir,

avec la variété esthétique, un instrument de conception complet et versatile.

DOORS SELECTION

COLORS AND FINISHES ON PAGE 132

see on page 26 - 59

STYLE

battente / hinged doors / portes battantes
a libro / folding doors / portes en livie
scorrevole / sliding doors / portes coulissantes

anta singola battente / single hinged door / porte simple & battant L 43,8 - 55
anta singola scorrevole / single sliding door / porte simple coulissante L 90 - 112,5

H/ W 234,6 - 253,8 - 285,8*

*SOLO ANTA BATTENTE / ONLY HINGED DOOR / SEULEMENT PORTE A BATTANT:
NEVE OPACO, LACCATO OPACO, TEXTURE, KAIMAN

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Frassino bianco

Frassino cognac (NO L 55-112,5)

Frassino wenge (NO 'L 55-112,5)

Laccafo neve opaco

Neve lucido

8 Frassino laccato™®

8 laccato opaco™

8 laccato lucido*

Kaiman

Texture

Basic wood

Ciliegio [NO L 55-90-112,5)

MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES

Piquadro Sky Quadra**
Guess line Esprit
Win Short Slim

Small Tubo Abbraccio

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132
**ESCLUSA ANTA SCORREVOLE / EXCLUDING SLIDING DOOR / HORS PORTE COULISSANTE

see on page 120 - 123

ABBRACCIO

scorrevole / sliding doors / portes coulissantes

anta singola scorrevole / single sliding door / porte simple coulissante L 90

H/ W 234,6 - 253,8

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Specchio
Specchio bronzo

TRAVERSO / TRANSVERSE / TRANSVERSAL
Frassino bianco

Frassino cognac

Frassino wenge

8 Frassino laccato®

MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES

2 profili laterali DX e SX in finitura fraverso

2 RH and [H side profiles in transverse finish

2 monfants latéraux droite et gauche pour la finition de la transversal

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132

see on page 88 - 93

CURVA

scorrevole / sliding doors / portes coulissantes

anta singola scorrevole / single sliding door / porte simple coulissante L 90

H/ W 234,6 - 2538

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Ciliegio

Frassino bianco

Frassino cognac

Frassino wenge

8 Frassino laccato®

MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES

2 profili laterali DX e SX in finitura anta
2 RH and H side profiles in door finish

2 montants latéraux droite et gauche pour la finition de la porte

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132
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DOORS SELECTION

COLORS AND FINISHES ON PAGE 132

COLORS AND FINISHES ON PAGE 132

see on page 104 - 109 s

FINITURE ANTE / DOORS FINISHES / FINITIONS PORTES

DREAM o

Specchio bronzo

scorrevole / sliding doors / porfes coulissantes
TELAIO / FRAME / CADRE
Anticato argento

MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES

2 profili laterali DX e SX

2 RH and H side profiles

2 montants latéraux droite et gauche

anta singola scorrevole / single sliding door / porte simple coulissante L 90

H/ W 234,6 - 253,8
*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132

see on page 94 - 99 s Ly

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
G E N E S | S Frassino bianco

Laccato neve opaco

o . Neve lucido
scorrevole / sliding doors / portes coulissantes 8 Frassino laccaio®
complanare / in line doors / portes coplanaires 8 laccato opaco*

/ 8 laccato lucido spazzolato™®

TRAVERSO / TRANSVERSE / TRANSVERSAL
Frassino bianco

Frassino cognac

Frassino wengé

8 Frassino laccato*

anta singola scorrevole / single sliding door / porte simple coulissante L 90 - 142,5
MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES
Ricavata sul traverso / Obtained on the transverse / Moulée sur la transversal

H/ W 234,6 - 253,8

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132

see on page 64 - 69 ; \/

J Q | N FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE

Frassino bianco

Frassino cognac (NO L 55)
Frassino wengé (NO L 55)
Laccato neve opaco

Neve lucido

8 Frassino laccato™®

8 Laccato opaco*

8 laccato lucido spazzolato*

battente / hinged doors / portes baftantes

MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES
Frassino bianco

. . . . Frassino cognac
anta singola battente / single hinged door / porte simple & battant L 43,8 - 55 Frassino wengeé

8 Frassino laccato®

H/ W 234,6 - 253,8 - 285,8

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132

126

see on page 60 - 63

MIX

scorrevole / sliding doors / portes coulissantes

anta singola scorrevole / single sliding door / porte simple coulissante L 90 -112,5 -142,5

H/ W 234,6 - 253,8

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Frassino bianco

Frassino cognac

Frassino wengé

Laccato neve opaco

Neve lucido

8 Frassino laccato*

8 Llaccato opaco™

8 laccato lucido spazzolato™®

VETRI / GLASSES / VITRES
Specchio bronzo
Vetri laccati®

MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES

2 profili laterali DX - SX /2 RH - LH side profiles / 2 montants latéraux droite
ef gauche

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132

see on page 82 - 87

SIGN

battente / hinged doors / portes battantes
scorrevole / sliding doors / portes coulissantes

anta singola battente / single hinged door / porte simple & battant L 43,8 - 55
anta singola scorrevole / single sliding door / porte simple coulissante L 90

H/ W 234,6 - 253,8

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Frassino bianco

Frassino cognac (NO L 55)

Frassino wenge (NO L 55)

8 Frassino laccato™®

MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES

L 43,8 - 55 L 90

Piquadro Short 2 profili laterali DX e SX in finitura anta
Guess Tubo 2 RH and H side profiles in door finish
Win Quadra 2 montants latéraux droite et gauche pour
Small Esprit la finition de la porte

Sky Slim

Line Abbraccio

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132

see on page 20 - 25

SMART

battente / hinged doors / portes battantes

anta singola battente / single hinged door / porte simple & battant L 43,8 - 55

H /W 234,6 - 253,8

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Frassino bianco

laccato neve opaco

Neve lucido

8 Frassino laccato*

8 Llaccato opaco™

8 laccato lucido spazzolato®

PROFILI / PROFILE / MONTANT
Q laccato opaco™
9 laccato lucidi*

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132
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DOORS SELECTION

COLORS AND FINISHES ON PAGE 132

COLORS AND FINISHES ON PAGE 132

see on page 110 - 119

SKYLINE

scorrevole / sliding doors / portes coulissantes
complanare / in line doors / portes coplanaires

anta singola scorrevole / single sliding door / porte simple coulissante L 90 - 142,5
anta singola complanare / single in line door / porte simple coplanaire L 142,5

H/ W 234,6 - 253,8

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Frassino bianco

Laccato neve opaco

Neve lucido

8 Frassino laccato™®

8 Laccato opaco*

8 Laccato lucido*

INSERTO E PROFILO / INSERT AND PROFILE / DETAIL ET MONTANT
Frassino bianco

Frassino cognac

Frassino wenge

Laccato neve opaco

Neve lucido

8 Frassino laccato*

8 Laccato opaco*

8 laccato lucido spazzolato*

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132

see on page 76 - 81

[ VANITY

battente / hinged doors / portes battantes

singola battente / single hinged door / porte simple & battant L 43,8 - 55

H/ W 234,6 -253,8

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Frassino bianco
8 Frassino laccato*

MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES
Ricavata su anta DX
Obtained on RH door
Moulée sur la porte droite

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132

see on page 6 - 19

SOFT

battente / hinged doors / portes battantes
scorrevole / sliding doors / porfes coulissantes

singola battente / single hinged door / porte simple & battant L 43,8 - 55
anta singola scorrevole / single sliding door / porte simple coulissante L 90 -112,5 -142,5

H/ W 234,6 - 253,8 - 285,8*

*SOLO ANTA BATTENTE / ONLY HINGED DOOR / SEULEMENT PORTE A BATTANT:
NEVE OPACO, LACCATO OPACO

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Frassino bianco

Frassino cognac (NO L 55-112,5-142,5)

Frassino wenge (NO L 55-112,5-142,5)

Laccato neve opaco

Neve lucido

8 Frassino laccato™®

8 laccato opaco*®

8 Laccato lucido*

MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES

SOFT1 SOFT3 L142,5
Alluminio cromo Small Interna
Sky
line
Short

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132

see on page 70 - 75

VERTICAL

baftente / hinged doors / porfes battantes

singola battente / single hinged door / porte simple & battant L 34,6

H/ W 234,6 - 253,8

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Basic wood

Frassino bianco

Frassino cognac

Frassino wenge

8 Frassino laccato™®

MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES
Alluminio in finitura anta

Alluminio in door finish

Alluminio pour la finition de la porte

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132

see on page 100 - 103

STAR

scorrevole / sliding doors / portes coulissantes

anta singola scorrevole / single sliding door / porte simple coulissante L 90 -112,5 -142,5

H/ W 234,6 - 253,8

FINITURE ANTE E STRUTTURA / DOORS AND STRUCTURE FINISHES / FINITIONS PORTES ET STRUCTURE
Frassino bianco

Laccato neve opaco

Neve lucido

8 Frassino laccato™®

8 laccato opaco*®

8 Laccato lucido spazzolato™®

TRAVERSO / TRANSVERSE / TRANSVERSAL  MANIGLIE / HANDLES / POIGNEES

Frassino bianco L90-112 L 140

Frassino cognac Piquadro Interna

Frassino wenge Guess Piquadro

8 Frassino laccato* Win Guess
Small Win
Short

*COLORI E FINITURE / COLORS AND FINISHES / COULEURS ET FINITIONS: PAG 132
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HANDLES SELECTION

*COLORS AND FINISHES ON PAGE 132

—
i . . ]
v v v
per anfa battente e scorrevole per anfa battente e scorrevole per anfa battente e scorrevole
for hinged and sliding door for hinged and sliding door for hinged and sliding door
pour porfe battante et coulissante pour porfe battante et coulissante pour porfe battante et coulissante
FINITURE / FINISHES / FINITIONS FINITURE / FINISHES / FINITIONS FINITURE / FINISHES / FINITIONS
Cromata Frassino bianco Cromata
Frassino cognac
Frassino wengé
8 Frassino laccato*
Ciliegio
[ |
|
|
v v v

LINE

per anfa battente e scorrevole
for hinged and sliding door

pour porfe battante et coulissante

FINITURE / FINISHES / FINITIONS
Cromata

Frassino bianco

9 Laccato opaco™®

9 laccato lucido*®

130

SKY

per anfa battente e scorrevole
for hinged and sliding door

pour porfe battante et coulissante

FINITURE / FINISHES / FINITIONS
Cromata

Frassino bianco

9 Laccato opaco™*

TUBO

per anfa battente e scorrevole
for hinged and sliding door

pour porfe battante et coulissante

FINITURE / FINISHES / FINITIONS
Cromata

* COLORS AND FINISHES ON PAGE 132

per anta baffenfe e scorrevole per anfa batfente per anta batfenfe e scorrevole
for hinged and sliding door for hinged door for hinged and sliding door
pour porte battante et coulissante pour porte battante pour porte battante et coulissante
FINITURE / FINISHES / FINITIONS FINITURE / FINISHES / FINITIONS FINITURE / FINISHES / FINITIONS
Cromata Cromat Cromata
Frassino bianco Frassino bianco
Q laccato opaco™ Q laccato opaco™
9 laccato lucido*

v v v
per anfa batfente e scorrevole per anfa batfente e scorrevole per anfa batfente e scorrevole
for hinged and sliding door for hinged and sliding door for hinged and sliding door
pour porte battante et coulissante pour porte battante et coulissante pour porte battante et coulissante
FINITURE / FINISHES / FINITIONS FINITURE / FINISHES / FINITIONS FINITURE / FINISHES / FINITIONS
Frassino bianco Cuoio Brunita
Frassino cognac
Frassino wenge
8 Frassino laccafo*
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COLORS & FINISHES

ESSENZE / WOODS / BOIS FRASSINO LACCATO / LACQUERED ASH / FRENE LAQUE

GRAFITE

TEXTURE BASIC WOOD AVORIO

CILEGIO

FRASSINO COGNAC FRASSINO WENGE FRASSINO BIANCO CIOCCOLATO - = BORDEAUX
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COLORS & FINISHES

LACCATO OPACO E LUCIDO/ MATT AND GLOSSY LACQUER / LAQUE MAT ET BRILLANT SPECCHI / MIRRORS / MIROIRS

NEVE BEIGE CORDA TORTORA SCURO

GRAFITE CIOCCOLATO NERO VISONE

SPECCHIO BRONZO

BORDEAUX

SPECCHIO BRONZO INCISO CHIO SATINATO INCISO
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COLORS & FINISHES

VETRO LACCATO/ LACQUERED GLASS / VERRE LAQUE

NEVE BEIGE

GRAFITE cieceolaie NERO VISONE BIANCO NERO

BORDEAUX

CORDA

KAIMAN RIVESTIMENTO / KAIMAN COATING / REVETEMENT KAIMAN

INTERNI / INTERIORS / INTERIEURS

TEXTURE

TESTA DI MORO
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L MONDO SMA

Investire nelle giuste fecnologie e porre grande attenzione nel selezionare i migliori materiali permette
di ridurre gli sprechi garantendo un maggiore rispetto per I'ambiente. Questo & I'impegno di un'azienda
nafa e sviluppatasi in un ferriforio da preservare con passione ogni giomno, per offrire una produzione
sempre piu sostenibile e moderna. SMA utilizza vernici ad acqua e materiali di classe E1 a bassa
emissione di formaldeide e tutti i prodotti rispettano gli standard delle normative europee.
l'intero ciclo produttivo esclusivamente “Made in ltaly” vanta della certificazione di qualita UNI'EN 1SO
9001,/2008 e viene realizzato all'interno della fabbrica per un maggior controllo del prodotto.
Investing in the right technology and taking great care in selecting the best materials can reduce waste
by ensuring greater respect for the environment. This is the commitment of a company founded and
developed in an area fo be preserved with passion every day, to deliver a more sustainable and modern
production. SMA uses waterbased paints and class ET materials af low formaldehyde emission and all
products meet the standards of Eucordaan legislation. The entire “Made in ltaly” production cycle has the
UNI EN ISO 9001,/2008 quality certification and is made in the factory, for better control of the product.
Investir dans les bonnes technologies et s'appliquer & sélection les meilleurs matériaux permet de réduire les
gaspillages tout en garantissant un plus grand respect de notre environnement. C'est bien la 'engagement
d'une entreprise fondée et développée sur un territoire & préserver passionnément chaque jour, pour offrir
une production plus écologique et plus moderne. SMA utilise des peintures & I'eau et des matériaux de
closse E1 & faibles émissions de formaldéhydes et tous les produits répondent aux critéres des normes
européennes. L'intégralité du cycle de production est « Made in lialy » et dispose de la cerfification de

qualitt UNI'EN 1ISO 9001 /2008 et est fabriqué dans I'usine, pour un meilleur contréle
du produit.
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originale nell'essenza

SMA Mobili Spa

Viale Europa, 50
Albina di Gaiarine
31018 (TV) Italy

tel. +39 0434 756311
info@smamobili.com
smamobili.com



